

中国移动 China Mobile
买手机 用4G 装宽带 找移动

话费流量 随心掌控

山东移动掌上营业厅 24小时不打烊

济宁移动官方微信 扫一扫, 优惠早知道

毕业后有编有岗, 这真吸引人

曲师大近万名新生报到, 首招486名免费师范生



10日曲师大近万名新生报到。本报记者 黄广华 摄

现场花絮

这款迎新软件挺实用 学长学姐们省大事了

在曲师大校园内, 各学院正在如火如荼地迎新。在迎接新生过程中, 软件学院的“电子迎新”成为最大的看点。

别的学院报到处挤满了大一新生, 而软件学院的几名新生有些清闲。

当天上午11点左右, 新生姜晨阳前来报到, 他向一名学姐报出身份证号, 不到一分钟就拿到一张迎新回执单, 上面除了他的基本信息外, 宿舍号也显示在上面。

随后, 一名学长领着他领到宿舍钥匙后, 提着行李直奔宿舍。

“这款软件是学生花了一个暑假自己开发的,

这款迎新软件的主要特点就是提前将新生的信息录入数据库, 报到时只需要提供身份证即可, 新生等待的时间也就是打印回执单的时间, 不需要新生再一项项核对信息, 人工分宿舍等, 提高了报到的效率。”软件学院团总支副书记范鑫玉说, 用所学专业的优势, 将课堂上的知识学以致用, 通过实践来检验学习成果, 这方法不错。

不仅如此, 软件学院的学生们还自主开发了App, 新生可获得全部个人信息和学校的实用资讯。

本报记者 黄广华 庄子帆

本报济宁9月11日讯(记者 黄广华 庄子帆 通讯员 宋广新)

10日, 曲阜师范大学新生报到, 在近万名新生中包括新招录的首届486名免费师范生。这些免费师范生除了能免学费、住宿费, 并获得生活费之外, 毕业后在编在岗的优惠政策成为最大的吸引力。

10日, 历史文化学院的免费师范生小高提着大包小包来到学院报到, 他的脸上露出刚走进大学校园的新鲜表情。为什么想成为一名免费师范生? 小高介绍, 他的愿望就是考上师范院校, 毕业后想当一名老师。高考完就一直在研究免费师范生的政策, 考虑到现在严峻的就业形势, 毕业后在编在岗的政策是最吸引他的地方。

曲阜师范大学招生科科长王昊介绍, 今年录取了486名免费师范生, 涉及9个专业, 分别是思想政治教育、语文教育、数学教育、外语教育等专业。

“免费师范生是我省为加强中小学教师队伍建设, 为提供优质师资保障而免费培养的学生。免费师范生被录取后, 在校期间

免除学费、住宿费, 每年给予4000元的生活补助。”王昊说, 学校将单独为这486名免费师范生编班、制定培养计划单独教学。

免费师范生除了享受上述优惠政策外, 需保证毕业后在我省内农村学校从事教育教学工作不少于6年, 这一政策没有减弱考生们的报考热情。按照计划, 曲师大一共招收486名, 当时有3865名考生报名, 而且文史类最低分压一本线录取, 理工类的最低分超过一本线9分, 生源质量不错, 这是从事多年招生工作的老师们没有想到的。

除了一些因家庭困难选择免费就读大学之外, 大部分免费师范生坦言, 毕业就能就业是最大的吸引力。“现在就业形势比较严峻, 每年毕业的师范生都要再过一关考试才能成为一名在编老师, 而免费师范生没有就业压力, 只要在学校正常学习, 通过各种考核, 毕业后就能够有编有岗, 这一政策对所有的师范生来说都很诱人, 而且6年之后, 还可以再自主选择。”王昊说。



软件学院学生开发的迎新软件, 提供了大方便。 本报记者 黄广华 摄



有奖爆料

新闻热线 2110110 18605470110

今日运河微信互动平台

今日本报C01-04版 本版编辑: 曾现金 组版: 王晨 校对: 张晓科

JINYU 金宇商厦(集团) 15载 温暖一座城

The 15th Anniversary of Jinyu Group Attentively Service Jining 2001-2016

家居城·汽车城·珠宝城三城联动 千万红包 情暖济宁

金宇汽车城 购车送现金

即日起凡在金宇汽车城购车的顾客, 车展购车价后再送300元现金券, 现金券可在有效期内(10月1日-7日)在金宇家具建材、金宇旗下各金店或金宇车购税、金宇新车挂牌, 金宇汽配区商家当现金使用。

金宇汽车城 买就送现金

即日起凡周六、周日在汽车城电动汽车展厅购车以及在汽配区消费满1000元以上的顾客, 凭发票每周末前去市场服务台登记领取由市场赠送的100元现金券, 现金券可在有效期内(10月1日-7日)在金宇旗下相关商家当现金使用。

感恩回馈 享免单消费

即日起在金宇汽车汽配城消费的顾客均可领取免单抽奖券一张, 10月7日上午10:30于金宇汽车汽配城中心广场参与免单抽奖活动。
一等奖, 免单3999元; 二等奖, 免单1999元; 三等奖, 免单499元。

活动地址: 金宇路与105国道交汇处 咨询电话: 0537-2110088